



“藏身”闹市区,面积有半个足球场大

# 露天垃圾场异味愁坏居民

本报 8451234 热线(记者 焦守广)

东边是小区,北边是市场,城区聊位路南段有座大型垃圾场,恶臭、蚊子、苍蝇等严重影响了附近居民的生活。据了解,垃圾场存在已久,平时有人定期清运。管理方表示,已向有关部门申请,尽快建一个垃圾转运站。

22日上午10点,记者来到位于聊位路南段的长江文化市场,在市场南侧闻到一股刺鼻臭味,仔细寻找发现,在围墙和树木的“掩护”下,路南竟藏着一座大型露天垃圾场,里面堆满了西瓜皮、废纸箱、剩菜剩饭、塑料袋等生活垃圾。

此处正好位于闹市区,垃圾场东边紧挨着新建好的水木清华小区,北

边则是长江文化市场,来来往往人流量很大。“能不受影响吗,我这店离垃圾堆最近,每天都熏得要死。”垃圾场附近商户徐女士说,因为有围墙和树木遮挡,垃圾场从外面根本看不出来。

这处垃圾场四周皆有围墙,只在北边中间留了一个小门,在门口记者看到,里面约有半个足球场大的面积,堆满了各种垃圾,颇为“壮观”。由于垃圾太多,已经从门口涌到了马路上。

垃圾场西边一处废品回收点老板说,他来这里已经2年多了,垃圾堆从他来就有,平时倒是有人按时清理。市场上没垃圾筒,商户都往这扔垃圾,再加上周围小区居民,垃圾总会堆到外面。

除了市场上的商户,水木清华小区一号楼的居民对这个“垃圾堆”也挺有意见。三楼住户隋女士告诉记者,她今年四月份刚搬过来住,每天都会闻到一股怪味儿,平时窗户都不敢开。

随后,记者来到负责管理的水木清华小区售楼处,“平时我们都安排专人定时清运,只要垃圾一满,就派车运走。”一名负责人表示,这处垃圾场承载了周围小区和市场的垃圾,一般半个月左右就会清理一次。

“已经向有关部门做了申请,很快就会在这建一个垃圾转运站。”该负责人说,水木清华小区西侧这块地还有8栋楼要盖,等统一建设完毕后,再商定垃圾转运站地点。



垃圾场“藏”在树木和围墙后。本报记者 焦守广 摄

“小区有人养了二三十只猫”追踪

## 猫主人多种措施消异味

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 17日,本报对鲁化路一小区居民反映的一住户养二三十只猫,叫声大味难闻,邻居有意见一事进行了报道。22日,记者联系到了养猫户并到其家中探访,猫主人表示,收养的均为流浪猫,已采取多种措施除味。

16日,家住城区鲁化路公路局二处家属院的卢先生反映,小区一住户养了二三十只猫,弄得小区

异味很大,楼上的居民不敢开窗,晚上的猫叫声也很扰民。16日下午,记者来到家属院查看,在楼上确实能闻到异味,楼下养猫户家里并没有人在家。

22日,记者来到养猫户家里,对养猫情况进行了解。一进养猫户家,可以闻到一股比较强的气味,猫主人介绍是消毒液的气味,并带记者来到消毒液存放处,记者打开84消毒液,加香甲酚皂溶液,加香甲酚皂溶液有刺鼻的气味,根据消毒液的使用说明,84消毒液可杀灭肠道致病菌等细菌和杀灭活病毒,甲酚用于消毒和处理

排泄物。记者走进养猫的院子,也可以闻到一股异味,地上白花花的,有的小猫躺在物品上晒太阳,有的一直看着猫主,还伸出爪子,偶尔有猫叫几声,院子里还有一筐泡过水的茶叶。在猫休息的平房内,异味更加强烈。

猫主介绍,院子里白花的是消毒液的痕迹,她经常用消毒液对院子进行打扫,泡过水的茶叶也是除异味用的,每天都给猫更换炉灰渣,炉灰渣可以吸异味,并且炉灰渣还掺了小苏打,都是为了除味。“猫房中味大是因为里面放了很多樟脑。”

猫主表示,他们收养的均为流浪猫,一共二十多只,公猫母猫数量差不多,为防止繁殖还分开喂养,中间用护栏隔开。最近一直没有再收养流浪猫,因为收养能力有限,见了流浪猫只能是给它们喂些食物,如果真是将要死的才抱回家来喂养。“经过一年多的分开饲养,猫已经很少叫了,家里晚上天天有人居住。”

“希望更多的人关注流浪猫,多理解,多沟通,多包容,它们也都是生命。”猫主说,现在市里没有收容机构,只是想尽自己的一份力,帮助这弱小的生命。

猫主介绍,他们以后会减少用消毒剂量,防止异味大,会改进措施。他们也经常和医院宠物机构等地方交流,使自己养猫更加专业,更加卫生。

延伸调查:  
城区难寻流浪猫收养机构

对于收养流浪猫,不少住户提出了反对的声音,但也有不少人认为救助流浪猫狗也是一种善举,“流浪的猫狗,都遭到了主人的遗弃,虽然动物不能说话,但它们也是生命,有人有爱心的帮助它们,让它们不至于饿死冻死,也是好事!”

“如果有专门的收养机构,我们就不用收养那么多了,我们也愿意去当义工。”收养流浪猫的市民说,希望能有一个流浪猫收容所,因为很多地方都有流浪猫。

振兴西路8号楼的张

先生说,一到晚上,小区垃圾箱处就很多只猫出现,猫没有家可归,白天藏着,晚上才出来。“要是收养机构收养就好了。”

聊城市畜牧局动物卫生监督所的工作人员介绍,他们工作主要针对饲养的猪牛羊等家畜和家禽,对出栏前进行检疫,检查有无传染病,以前也没接到过流浪猫收养的反映,也不知有具体的收养组织。

据了解,目前聊城市还没有专门收养管理流浪猫的机构。

本报记者 任洪忠

抱着女儿离家出走,已一年半无音讯

## 白雪芹,你丈夫盼你回家

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 20日,家住东阿的韩明贺反映,2011年2月14日,他的妻子白雪芹抱着当时年仅2岁多的女儿离家出走,至今已一年半无音讯。他多方寻找却没有线索,他十分想念女儿,希望白雪芹本人见到信息后尽快与他联系,也希望有好心人能提供线索。

韩明贺说,他长期在东阿打工,妻子、女儿和他原本一起租住在东阿。2011年2月14日,上完夜班的他回家休息时,妻子还在家里。可当天下午6点左右,等他醒来时,却发现妻子和当时年仅两岁多的女儿不见了。他当时赶紧出门寻找,却没有找到,附近邻居也都表示没有见到其离开。

“我平时上班比较忙,没有过多的时间陪她,她渐渐迷上了网络,经常用手机上网。”韩明贺说,2010年,白雪芹曾有过一次独自离家出走的情况,

但后来还是回了家。他和妻子没闹矛盾,也很少争吵,他没想到妻子会再次离家出走,还抱走了女儿。

韩明贺说,妻子离家后,他几乎找遍了东阿县城的网吧,也多次网上发帖求助,始终没有线索。他甚至多次去白雪芹的老家,找到岳父岳母,但老人也一直表示不知其下落。“我曾在网上见过她,她还跟我聊过一两次,但就是不说她在哪。”韩明贺说,他感觉妻子在聊城和东阿的可能性比较大,而且他感觉妻子离家出走,跟其网友有关。

“孩子现在已经三岁多了,我已经一年半没见过她了。”韩明贺说,他希望白雪芹本人能尽快回家或与他联系,也希望有见过妻女的好心人能提供线索。知其下落的市民可联系韩明贺电话13561209711、15969748796,也可拨打本报热线8451234提供线索。



白雪芹 (韩明贺提供)

山东嘉华国旅

L-SD-GJ00002

聊城分公司

网站: www.jhgl.cn

电话: 8428001 8428002 6955588 13963528378

中国十强 山东第一

国家旅游局特许台湾旅游组团社

地址: 聊城市东昌西路凤凰台北20米路东

让聊城父老都能去宝岛台湾旅游!

直飞台湾环岛8日游

台湾

连续两年山东赴台游组团量第一

3680元/人  
烟台起止

3780元/人  
青岛起止

3980元/人  
济南起止

6880元/人  
济南起止豪华团

济南直飞泰国包机

泰国品质双飞6日游  
泰国享受双飞6日游  
泰国普吉岛6日游

2980元/人  
4380元/人  
3580元/人

东京汴梁——开封二日游

周六发团

含清明上河园 天波杨府等景点 398元/人